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досвід територіального і промислового управління, адаптований до українських 

умов, так як українські території ставляться в умовах самозабезпечення. 

Отже, актуальними залишаються дослідження з розвитку внутрішнього 

ринку туристично-рекреаційних послуг, вирішення теоретичних та практичних 

питань стратегічного менеджменту ТТРК. Водночас система ринкових 

відносин, що розвивається, створює вимоги до використання низки 

маркетингових концепцій як методичної основи розвитку проблем 

стратегічного розвитку територіальних туристично-рекреаційних комплексів. 

Це проявляється в нових підходах до формування програм просування 

туристично-рекреаційних зон на зовнішні та внутрішні ринки, заснованих на 

використанні сучасних маркетингових інформаційних технологій, для 

виявлення та реалізації можливостей взаємодії на різних рівнях управління та 

управління. Все вищесказане визначає актуальність обраної теми дослідження, 

особливо для регіонів Україні з традиційною туристично-рекреаційною 

спеціалізацією. 
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Аналіз інноваційної інфраструктури підприємств в умовах цифровізації 

 

Інноваційна інфраструктура підприємств незалежно від виду діяльності та 

масштабності сприяє побудові вдалих взаємовідносин між усіма учасниками 

соціально-економічної системи протягом їх інноваційного розвитку. 

Стимулювання усіх учасників економічних відносин має відбуватися через 

використання різних інструментів. Дослідження цих інструментів та методів їх 

використання надає важливу роль для сприяння цифровізації економіки та як 

наслідок вдосконалення результатів взаємозв’язків всіх суб’єктів економіки. 

Функціонування інноваційної інфраструктури пов’язано з учасниками 

соціально-економічної системи та передбачає облік їх пріоритетів. Завдяки 

інструментам інноваційної структури здійснюється вплив на активність 

інноваційного впровадження. Прикладом таких інструментів є створення 

особливого податкового та митного режиму, створення мереж систем 

управління взаємодіями на основі цифрової платформи технологічного зв’язку 

соціально-економічних суб’єктів в усіх сферах суспільства; створення центрів 
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малого підприємництва (інноваційних, виробничих, науково-технічних, 

інвестиційних).  

Аналізуючи кожен з інструментів та взаємозв’язок між учасниками 

соціально-економічної системи можна стверджувати, що для вдосконалення та 

ефективного впровадження необхідно налагодження взаємозв’язків між 

державними установами та суб’єктами підприємництва. Інноваційну 

інфраструктуру в сучасних умовах можна систематизувати з урахуванням 

суб’єктів за наступними критеріями:  

 фінансовий – організації, які забезпечують інвестиційні процеси 

(державні програми підтримки, бізнес-асоціації, банки та фінансові організації, 

бізнес спілки); 

 кадровий – освітньо-наукові організації, які забезпечують підготовку та 

перепідготовку кадрів (науково-освітні центри вузької спеціалізації, тренінгові 

центри); 

 виробничо-технологічний – підприємства, які забезпечують процес 

впровадження інновацій, формують ресурсну базу для впроваджень (науково-

дослідницькі центри, центри контролю якості та сертифікації, центри розробки 

програмного забезпечення); 

 інформаційний – організації здійснюючі консультаційні, експертні 

послуги, послуги з перекваліфікування персоналу (конгрес-центри, центр 

розвитку та підтримки підприємництва та ін.) 

Інструменти завдяки яким  організації впливають на інноваційну 

інфраструктуру можна поділити в залежності від критеріїв прямого або 

непрямого впливу, цифрові або нецифрові, від строків реалізації, від 

спрямованості на попит та пропозицію. 

Всі надані класифікації можуть бути ефективно використані щодо 

стимулювання інноваційної інфраструктури будь якої галузі, їх використання 

дозволяє вийти на новий рівень розвитку як організації так і галузі в цілому. 

Важливим фактором при використанні критеріїв є активність підприємництва, 

економічний рівень регіонального розвитку. 

Для забезпечення ефективних взаємозв’язків та встановлення зв’язків між 

учасниками всіх систем та державними установами необхідно використати 

такий інструмент як цифрова платформа, в рамках якої передбачається 

об’єднання різних учасників ринку на основі єдиного інформаційного 

середовища, який дозволяє знизити трансакційні витрати за рахунок 

використання пакету цифрових технологій та змін систем розподілу праці. 

Дослідження існуючих цифрових платформ, взаємозв’язків та пропозицій їх 

модернізації є наступним завданням для вирішення проблем впровадження та 

удосконалення інноваційної інфраструктури в умовах цифровізації економіки. 
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Стан та тенденції розвитку органічного виробництва в Україні 

 

Виробництво органічної продукції є пріоритетним напрямом розвитку 

сільського господарства та забезпечує вихід екологічно чистої продукції, 

виготовленої з дотриманням органічних стандартів та застосуванням 

технологій для максимального збереження у продуктах поживних речовин, не 

завдаючи шкоди навколишньому середовищу. Така технологія виробництва 

стала не тільки цікавою нішею для підприємців, а й модним трендом, життєвою 

позицією для більшої частини людства. 

Основою для формування в Україні органічного виробництва є: 

сприятливі природно-кліматичні умови для ведення даного виду 

сільськогосподарської діяльності; високий рівень родючості ґрунтів та 

необхідність їх збереження; необхідність забезпечення внутрішнього 

споживчого ринку високоякісною продукцією з найменшою шкодою для 

довкілля; необхідність створення для сільського населення робочих місць та 

підвищення рівня їх життя, а також сприяння розвитку сільських територій.  

Інтерес до ведення органічного господарства в Україні невпинно зростає і 

зараз, оскільки на це впливають не тільки передумови, але й нагальна 

необхідність у веденні такого господарства через критичний стан земель. Ринок 

продукції органічного землеробства потребує значних вкладень та кропіткої 

роботи, щоб досягти рівня європейського, хоча на родючих українських землях 

потенціал розвитку органічного сільськогосподарського виробництва 

оцінюється дуже високо. Україна здатна забезпечити повним асортиментом 

продукції органічного землеробства як внутрішній  ринок так і посилити 

експортний потенціал країни[1,с.234]. 
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